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Behandeld in collegevergadering van   22 juni 2021 
Behandeling in raadsvergadering van  27 september 2021 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
het besluit de aanstelling van de huidige kinderburgemeester Myla Groenendijk te verlengen tot en 
met het komende schooljaar (2021-2022) .  
  
Toelichting: 
Op 28 januari 2019 is een motie ingediend over het aanstellen van een kinderburgemeester. Daarin is 
door ondergetekenden aangegeven dat kinderen de toekomstige bewoners en gebruikers van Dalfsen 
zijn, en dat de kinderburgemeester een brug kan vormen tussen de kinderen in de gemeente Dalfsen 
en de lokale politiek. En andersom leren de gemeenteraad en het college door de plannen en 
activiteiten van de kinderburgemeester meer over hoe kinderen hun leefomgeving zien en wat zij 
belangrijk vinden.  
 
Myla Groenendijk werd per 1 februari 2021, voor een verkorte periode, de eerste kinderburgemeester 
van de gemeente Dalfsen. De verwachting was dat kort na haar aanstelling weer meer mogelijk zou 
zijn wat betreft de coronamaatregelen en dat ze goed invulling kon gaan geven aan haar rol als 
kinderburgemeester. Helaas is in de praktijk gebleken dat door de aanhoudende maatregelen dit niet 
is gelukt. Ondanks de activiteiten die Myla Groenendijk wel heeft kunnen uitvoeren, werden ook veel 
plannen vooruitgeschoven. Daarom zijn nog niet alle overwegingen uit de motie en de doelen en 
ambities van de kinderburgemeester in de praktijk gebracht.  
 
De termijn van Myla Groenendijk als kinderburgemeester wordt dan ook verlengd tot en met het 
komende schooljaar (2021-2022). In haar verlengde termijn zal ze haar lopende initiatieven 
continueren en vooral ook inzetten op het ophalen van de geluiden van kinderen op andere scholen/in 
andere kernen. Dit kan eventueel uitmonden in een bijeenkomst van vertegenwoordigers van 
leerlingenraden van de basisscholen in onze gemeente. 
 
We overwegen de verkiezing van de nieuwe kinderburgemeester te starten rond de verkiezingen voor 
de nieuwe gemeenteraad.  
 
Financiën: 
nvt 
  
Communicatie: 
Er wordt ruchtbaarheid gegeven aan de verlenging door middel van het uitsturen van een persbericht 
en de inzet van de huidige kanalen van de gemeente Dalfsen. 
  
Bijlagen: 
Geen 
  
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
de burgemeester    de gemeentesecretaris 
drs. E. van Lente    ing. S.A.D.C. van Geffen  


